
Děkujeme za zakoupení FIXED VR Power 
Headstrap. 

Horní popruh

Nabíjecí kabel

Kabelový vodič

USB-C nabíjecí port

Utahovací kolečko

Zapínací tlačítko

LED Indikátor baterie

Baterie

Zadní poduška

Popruh na pravé straně

Popruh na levé straně

Před použitím si pročtěte tento manuál.

NÁVOD K POUŽITÍ: 

Nacvakněte zadní držák 
baterie na zadní stranu podle 
značek L/R.

Odejměte obličejovou 
vycpávku.

Připevněte levý a pravý popruh 
k headsetu. 

Provlékněte horní popruh 
(delší stranu) předním horním 
držákem a upevněte jej pomocí 
suchého zipu. 

Znovu vložte obličejovou 
vycpávku a zacvakněte jí 
na místo.  

Zapojte nabíjecí kabel do head-
setu, pro nabíjení a prodloužení 
doby provozu. 

Baterii popruhu nabíjejte 
pomocí portu USB-C na zadní 
straně. 

Otočte zadním utahovacím 
kolečkem a přitáhněte horní 
pásek, dokud headset pohodlně 
nedosedne. 

Boční popruhy se mohou pře-
klopit o 60 stupňů nahoru, aby 
bylo možné náhlavní soupravu 
snadno nasadit nebo sundat, 
nebo se mohou překlopit o 10 
stupňů dolů, aby vyhovovaly 
různým tvarům hlavy. 

SPECIFIKACE PRODUKTU: 
Kapacita: 6000mAh 22.2Wh
Typ baterie: Lithium Polymer
Vstup USB-C: DC 5V/2A, 9V/1.67A, 
12V/1.25A
Výstup USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Obvod hlavy: 43-64 cm
Rozměry: 202 x 213 x 89 mm
Váha: 400 g

SOUČÁST BALENÍ:
1x Nabíjecí popruh FIXED VR Power 
Headstrap
1x Manuál

POZNÁMKY:
Na výrobek se vztahuje záruka podle 
zákonných předpisů platných v zemích, 
kde je prodáván. V případě problémů se 
servisem se obraťte na prodejce, u něhož 
jste zařízení zakoupili. 
FIXED nepřebírá odpovědnost za 
škody způsobené nevhodným používáním 
produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA
Pokud není zařízení delší dobu používáno, 
je nezbytné nabíjet baterii každé dva až tři 
měsíce, aby se předešlo poškození a aby 
nebyl snížen výkon zařízení. K čištění těla 
zařízení používejte jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a 
neponořujte jej do vody.
Nenechávejte zařízení v automobilu na 
slunci. 
Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu 
světlu nebo jej nezanechávejte poblíž 
zdrojů tepla.
Nepoužívejte zařízení, pokud u něj došlo 
k silnému nárazu, pokud spadlo, nebo je 
jakýmkoliv způsobem poškozeno. 
Nerozebírejte zařízení, existuje nebezpečí 
elektrického šoku a/nebo popálení. Neu-
pravujte napájecí kabel.
Udržujte zařízení mimo dosah dětí. 
Neoprávněné otevření nebo úprava částí 
výrobku má za následek pozbytí záruky.
•	 Skladovací teplota produktu: 0 až 35 °C
•	 Provozní teplota produktu: 0 až 40 °C

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ:
V případě potíží s výrobkem můžete kontak-
tovat naši podporu na webové adrese www.
fixed.zone/podpora

LIKVIDACE PRODUKTU

(Platí v zemích s oddělenými 
systémy sběru recyklovatel-
ných materiálů).
Staré produkty nesmějí být lik-
vidovány společně s domácím 
odpadem! Pokud produkt již 
nebude fungovat, zlikvidujte 
jej v souladu s platnými před-
pisy ve vaší zemi.

Tento výrobek splňuje veškeré 
základní požadavky směrnic 
Evropské unie, které se na 
něj vztahují. Tímto FIXED.
zone a.s. prohlašuje, že 
toto zařízení je v souladu se 
směrnicí 2014/53/EU. Úplné 
znění EU prohlášení o shodě je 
k dispozici na této internetové 
adrese: https://www.fixed.
zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Czech Republic

Ďakujeme, že ste si zakúpili výkonný 
hlavový pásik FIXED VR.  

Horný popruh

Nabíjací kábel

Káblový vodič

Nabíjací port USB-C

Uťahovacie koliesko

Prepínacie tlačidlo

LED indikátor batérie

Batérie

Zadný vankúš

Popruh na pravej strane

Popruh na ľavej strane

Pred použitím si prečítajte túto príručku.

NÁVOD NA POUŽITIE: 

Zadný držiak batérie pricvak-
nite na zadnú stranu podľa 
značiek L/R.

Odstráňte výplň tváre.

Pripevnite ľavý a pravý remie-
nok k náhlavnej súprave.

Horný popruh (dlhšia strana) 
prevlečte cez predný horný 
držiak a zaistite ho suchým 
zipsom.

Znovu vložte čelnú podložku a 
zacvaknite ju na miesto.

Zapojte nabíjací kábel do náh-
lavnej súpravy, aby ste ju nabili 
a predĺžili čas prevádzky.

Na nabíjanie batérie remienka 
použite port USB-C na zadnej 
strane. 

Otočte zadným uťahovacím 
kolieskom a utiahnite horný 
popruh, kým náhlavná súprava 
tesne nedosadne.

Bočné popruhy sa dajú vyklopiť 
o 60 stupňov, aby sa náhlavná 
súprava dala ľahko nasadiť ale-
bo sňať, alebo sa dajú vyklopiť o 
10 stupňov, aby sa prispôsobili 
rôznym tvarom hlavy.

ŠPECIFIKÁCIE PRODUKTU: 
Kapacita: 6000mAh 22,2Wh
Typ batérie: lítiový polymér
Vstup USB-C: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 
12V/1,25A
Výstup USB-C: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 
12V/1,67A
Obvod hlavy: 43-64 cm
Rozmery: 202 x 213 x 89 mm
Hmotnosť: 400 g

SÚČASŤ BALENIA:
1x FIXED VR Headstrap
1x Manuál

POZNÁMKY:
Na výrobok sa vzťahuje záruka v súlade s 
právnymi predpismi platnými v krajinách, v 
ktorých sa predáva. V prípade servisných 
problémov sa obráťte na predajcu, u 
ktorého ste zariadenie zakúpili. 
Spoločnosť FIXED nenesie žiadnu zodpo-
vednosť za škody spôsobené nesprávnym 
používaním výrobku. 

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A ÚDRŽBA
Ak sa zariadenie dlhší čas nepoužíva, je 
potrebné každé dva až tri mesiace nabiť ba-
tériu, aby sa zabránilo poškodeniu a aby sa 
neznížil výkon zariadenia. Na čistenie tela 
zariadenia používajte mäkkú handričku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu 
ani ho neponárajte do vody.
Nenechávajte zariadenie v aute na slnku. 
Zariadenie nevystavujte priamo slnečnému 
žiareniu ani ho nenechávajte v blízkosti 
zdrojov tepla.
Zariadenie nepoužívajte, ak bolo silno 
narazené, spadlo alebo bolo akýmkoľvek 
spôsobom poškodené. 
Zariadenie nerozoberajte, hrozí nebezpe-
čenstvo úrazu elektrickým prúdom a/alebo 
popálenia. Neupravujte napájací kábel.
Zariadenie uchovávajte mimo dosahu detí. 
Zariadenie uchovávajte mimo dosahu detí. 
Neoprávnené otvorenie alebo úprava častí 
výrobku spôsobí stratu záruky.
•	 Teplota skladovania výrobku: 0 až 35 °C
•	 Prevádzková teplota výrobku: 0 až 40 °C

RIEŠENIE PROBLÉMOV:
Ak máte s výrobkom akékoľvek problémy, 
môžete kontaktovať našu podporu na 
adrese www.fixed.zone/podpora.

LIKVIDÁCIA VÝROBKU

(Platí v krajinách so systé-
mami separovaného zberu 
recyklovateľných materiálov).
Staré výrobky sa nesmú 
likvidovať spolu s domovým 
odpadom! Ak výrobok už 
nefunguje, zlikvidujte ho v 
súlade s platnými predpismi 
vo vašej krajine.

Tento výrobok spĺňa všetky 
základné požiadavky smerníc 
Európskej únie, ktoré sa naň 
vzťahujú. Spoločnosť FIXED.
zone a.s. týmto vyhlasuje, že 
toto zariadenie je v súlade so 
smernicou 2014/53/EÚ. Úplné 
znenie vyhlásenia o zhode EÚ 
je k dispozícii na tejto webovej 
stránke: https://www.fixed.
zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Česká republika

Thank you for purchasing the FIXED VR 
Power Headstrap. 

Top strap

Charging cable

Cable wire

USB-C charging port

Tightening wheel

Switching button

LED Battery indicator

Batteries

Rear cushion

Strap on the right side

Strap on the left side

Read this manual before use.

INSTRUCTIONS FOR USE: 

Snap the rear battery holder 
onto the rear side according to 
the marks L/R.

Remove the facial padding.

Attach the left and right straps 
to the headset.

Thread the top strap (longer 
side) through the front top 
bracket and secure it with 
Velcro.

Reinsert the face pad and snap 
it into place.

Plug the charging cable into the 
headset to charge and extend 
the operating time.

Use the USB-C port on the back 
to charge the strap‘s battery. 

Turn the rear tightening wheel 
and tighten the top strap until 
the headset fits snugly.

The side straps can flip up 60 
degrees to allow the headset to 
be easily put on or taken off, or 
they can flip down 10 degrees 
to accommodate different 
head shapes.

PRODUCT SPECIFICATIONS: 
Capacity: 6000mAh 22.2Wh
Battery type: lithium polymer
USB-C input: DC 5V/2A, 9V/1.67A, 12V/1.25A
USB-C output: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Head circumference: 43-64 cm
Dimensions: 202 x 213 x 89 mm
Weight: 400 g

PART OF THE PACKAGE:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Manual

NOTES:
The product is warranted according to 
the legal regulations in force in the coun-
tries where it is sold. In case of service 
problems, please contact the dealer from 
whom you purchased the equipment. 
FIXED assumes no responsibility for 
damages caused by improper use of the 
product. 

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
If the device is not used for an extended 
period of time, it is necessary to charge 
the battery every two to three months to 
prevent damage and to ensure that the 
performance of the device is not reduced. 
Use a soft cloth to clean the body of the 
device.

SECURITY MEASURES
Do not expose the device to rain or snow or 
immerse it in water.
Do not leave the device in the car in the sun. 
Do not expose the device directly to sunli-
ght or leave it near heat sources.
Do not use the device if it has been severely 
impacted, dropped, or damaged in any way. 
Do not disassemble the device, there is a 
risk of electric shock and/or burns. Do not 
modify the power cord.
Keep the device out of the reach of 
children. Keep the device out of the reach 
of children. Unauthorized opening or 
modification of product parts will void 
the warranty.
•	 Product storage temperature: 0 to 35 °C
•	 Product operating temperature: 0 

to 40 °C

TROUBLESHOOTING:
If you have any problems with your product, 
you can contact our support at www.fixed.
zone/podpora

PRODUCT DISPOSAL

(Applies in countries with 
separate collection systems 
for recyclable materials).
Old products must not be 
disposed of with household 
waste! If the product no 
longer works, dispose of 
it in accordance with the 
applicable regulations in your 
country.

This product complies with all 
the essential requirements of 
the European Union directives 
that apply to it. FIXED.zone 
a.s. hereby declares that 
this device complies with 
Directive 2014/53/EU. The full 
text of the EU Declaration of 
Conformity is available at the 
following website: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Czech Republic

Tak, fordi du har købt FIXED VR Power 
Headstrap. 

Øverste rem

Opladningskabel

Kabeltråd

USB-C-opladningsport

Tilspænding af hjul

Omskifterknap

LED-batteriindikator

Batterier

Pude bagpå

Strop på højre side

Strop på venstre side

Læs denne manual før brug.

VEJLEDNING TIL BRUG: 

Klik den bageste batteriholder 
fast på bagsiden i henhold til 
mærkerne L/R. 1.

Fjern ansigtspolstringen.  

Sæt venstre og højre rem på 
headsettet. 3. 

Træk den øverste strop (den 
lange side) gennem det forreste 
topbeslag, og fastgør den med 
velcro. 4.

Sæt ansigtspuden i igen, og klik 
den på plads. 5.

Sæt ladekablet i headsettet 
for at oplade og forlænge 
driftstiden.  

Brug USB-C-porten på bag-
siden til at oplade stroppens 
batteri. 7.

Drej det bageste strammerhjul, 
og stram den øverste rem, indtil 
headsettet sidder godt fast. 8.

Sidestropperne kan vippes 
60 grader op, så headsettet 
nemt kan tages af og på, eller 
de kan vippes 10 grader ned, 
så de passer til forskellige 
hovedformer. 9.

PRODUKTSPECIFIKATIONER: 
Kapacitet: 6000mAh 22.2Wh
Batteritype: litium-polymer
USB-C-indgang: DC 5V/2A, 9V/1.67A, 
12V/1.25A
USB-C-udgang: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Hovedets omkreds: 43-64 cm
Dimensioner: 202 x 213 x 89 mm
Vægt: 400 g

EN DEL AF PAKKEN:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x manual

NOTER:
Produktet er garanteret i henhold til de 
gældende lovbestemmelser i de lande, hvor 
det sælges. I tilfælde af serviceproblemer 
bedes du kontakte den forhandler, hvor du 
har købt udstyret. 
FIXED påtager sig intet ansvar for skader 
forårsaget af forkert brug af produktet. 

PRODUKTPLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE
Hvis enheden ikke bruges i en længere peri-
ode, er det nødvendigt at oplade batteriet 
hver anden til tredje måned for at forhindre 
skader og for at sikre, at enhedens ydeevne 
ikke reduceres. Brug en blød klud til at 
rengøre enhedens krop.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Udsæt ikke enheden for regn eller sne, og 
nedsænk den ikke i vand.
Lad ikke enheden ligge i bilen i solen. 
Udsæt ikke enheden for direkte sollys, 
og efterlad den ikke i nærheden af var-
mekilder.
Brug ikke enheden, hvis den har fået et 
kraftigt slag, er blevet tabt eller er blevet 
beskadiget på nogen måde. 
Skil ikke enheden ad, da der er risiko for 
elektrisk stød og/eller forbrændinger. Du 
må ikke ændre på netledningen.
Opbevar enheden utilgængeligt for børn. 
Uautoriseret åbning eller ændring af 
produktdele vil resultere i
Fortabelse af garanti.
•	 Produktets opbevaringstemperatur: 

0 til 35 °C
•	 Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

FEJLFINDING:
Hvis du har problemer med dit produkt, kan 
du kontakte vores support på www.fixed.
zone/podpora.

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTER

(Gælder i lande med separate 
indsamlingssystemer for 
genanvendelige materialer).
Gamle produkter må ikke 
bortskaffes sammen med 
husholdningsaffald! Hvis 
produktet ikke længere virker, 
skal det bortskaffes i overen-
sstemmelse med de gældende 
regler i dit land.

Dette produkt overholder 
alle de væsentlige krav i de 
EU-direktiver, der gælder for 
det. FIXED.zone a.s. erklærer 
hermed, at denne enhed er i 
overensstemmelse med di-
rektiv 2014/53/EU. Den fulde 
tekst til EU-overensstemmel-
seserklæringen er tilgængelig 
på følgende websted: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tjekkiet

Vielen Dank für den Kauf des FIXED VR 
Power Headstrap.

Oberer Gurt

Ladekabel

Kabel

USB-C-Ladeanschluss

Spannrad

Schalter

LED-Batterieanzeige

Batterien

Hinteres Polster

Gurt auf der rechten Seite

Gurt auf der linken Seite

Lesen Sie vor der Verwendung dieses 
Handbuch.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Setzen Sie den hinteren 
Batteriehalter entsprechend 
der Markierungen L/R auf der 
Rückseite ein.

Entfernen Sie die Gesicht-
sauflage.

Befestigen Sie die linken und 
rechten Riemen am Headset.

Fädeln Sie den oberen Gurt (län-
gere Seite) durch die vordere 
obere Halterung und sichern Sie 
ihn mit Klettverschluss.

Setzen Sie das Gesichtspolster 
wieder ein und lassen Sie es 
einrasten

Stecken Sie das Ladekabel in 
das Headset, um es aufzuladen 
und die Betriebszeit zu 
verlängern.

Verwenden Sie den USB-C-
-Anschluss auf der Rückseite, 
um den Akku des Riemens 
aufzuladen.

Drehen Sie das hintere Span-
nrad und ziehen Sie den oberen 
Riemen fest, bis der Steuersatz 
fest sitzt

Die seitlichen Riemen können 
um 60 Grad nach oben geklappt 
werden, um das Headset ein-
fach an- und abzusetzen, oder 
um 10 Grad nach unten, um sich 
an verschiedene Kopfformen 
anzupassen

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN:
Kapazität: 6000 mAh 22,2 Wh
Batterietyp: Lithium-Polymer
USB-C-Eingang: DC 5 V/2 A, 9 V/1,67 A, 
12 V/1,25 A
USB-C-Ausgang: DC 5 V/3 A, 9 V/2,22 A, 
12 V/1,67 A
Kopfumfang: 43–64 cm
Abmessungen: 202 x 213 x 89 mm
Gewicht: 400 g

LIEFERUMFANG:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Bedienungsanleitung

HINWEISE:
Das Produkt unterliegt den gesetzlichen 
Bestimmungen der Länder, in denen es ver-
kauft wird. Bei Serviceproblemen wenden 
Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie 
das Gerät gekauft haben.
FIXED übernimmt keine Verantwortung 
für Schäden, die durch unsachgemäße 
Verwendung des Produkts entstehen.

PFLEGE UND WARTUNG DES PRODUKTS
Wenn das Gerät über einen längeren 
Zeitraum nicht verwendet wird, muss der 
Akku alle zwei bis drei Monate aufgeladen 
werden, um Schäden zu vermeiden und 
sicherzustellen, dass die Leistung des Ge-
räts nicht beeinträchtigt wird. Verwenden 
Sie ein weiches Tuch, um das Gehäuse des 
Geräts zu reinigen.

SICHERHEITSMASSNAHMEN
Setzen Sie das Gerät weder Regen noch 
Schnee aus und tauchen Sie es nicht in 
Wasser ein.
Lassen Sie das Gerät nicht im Auto in der 
Sonne liegen.
Setzen Sie das Gerät nicht direktem 
Sonnenlicht aus und lassen Sie es nicht in 
der Nähe von Wärmequellen liegen.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn 
es starkem Aufprall ausgesetzt war, 
heruntergefallen ist oder anderweitig 
beschädigt wurde.
Zerlegen Sie das Gerät nicht, da die 
Gefahr eines Stromschlags und/oder von 
Verbrennungen besteht. Verändern Sie das 
Netzkabel nicht.
Halten Sie das Gerät von Kindern fern. 
Durch unbefugtes Öffnen oder Modifizieren 
von Produktteilen erlischt die Garantie.
•	 Lagertemperatur des Produkts: 0 

bis 35 °C
•	 Betriebstemperatur des Produkts: 0 

bis 40 °C

FEHLERBEHEBUNG:
Bei Problemen mit Ihrem Produkt können 
Sie sich an unseren Support unter www.
fixed.zone/podpora wenden.

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Ländern mit separaten 
Sammelsystemen für wie-
derverwertbare Materialien.
Altprodukte dürfen nicht 
über den Hausmüll entsorgt 
werden! Entsorgen Sie das 
Produkt gemäß den in Ihrem 
Land geltenden Vorschriften, 
wenn es nicht mehr funk-
tioniert.

Dieses Produkt erfüllt alle 
grundlegenden Anforderun-
gen der für dieses Produkt 
geltenden Richtlinien der 
Europäischen Union. FIXED.
zone a.s. erklärt hiermit, dass 
dieses Gerät der Richtlinie 
2014/53/EU entspricht. Der 
vollständige Text der EU-Kon-
formitätserklärung ist auf der 
folgenden Website verfügbar: 
https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tschechien

Gracias por adquirir la cinta FIXED VR 
Power Headstrap.

Correa superior

Cable de carga

Cable

Puerto de carga USB-C

Rueda de apriete

Botón de conmutación

LED indicador de batería

Pilas

Cojín trasero

Correa en el lado derecho

Correa en el lado izquierdo

Lea este manual antes de utilizarlo.

INSTRUCCIONES DE USO:

Encaje el portapilas trasero 
en la parte trasera según las 
marcas L/R. 

Retire el relleno facial.

Coloque las correas izquierda y 
derecha en el auricular.

Pase la correa superior (el 
lado más largo) por el soporte 
superior delantero y fíjela 
con velcro.

Vuelva a insertar la almohadilla 
frontal y encájela en su sitio.

Enchufe el cable de carga 
en el auricular para cargarlo 
y prolongar el tiempo de 
funcionamiento.

Utiliza el puerto USB-C de la 
parte trasera para cargar la 
batería de la correa.

Gire la rueda de apriete trasera 
y apriete la correa superior 
hasta que el juego de dirección 
quede bien ajustado.

Las correas laterales se 
pueden girar 60 grados hacia 
arriba para ponerse o quitarse 
fácilmente los auriculares, 
o 10 grados hacia abajo para 
adaptarse a diferentes formas 
de cabeza.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO:
Capacidad: 6000mAh 22.2Wh
Tipo de batería: polímero de litio
Entrada USB-C: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 
12V/1,25A
Salida USB-C: CC 5V/3A, 9V/2,22A, 
12V/1,67A
Circunferencia de la cabeza: 43-64 cm
Dimensiones: 202 x 213 x 89 mm
Peso: 400 g

PARTE DEL PAQUETE:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Manual

NOTAS:
El producto está garantizado según la nor-
mativa legal vigente en los países donde se 
vende. En caso de problemas de servicio, 
póngase en contacto con el distribuidor al 
que compró el equipo.
FIXED no asume ninguna responsabilidad 
por daños causados por un uso inadecuado 
del producto.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL 
PRODUCTO
Si el aparato no se utiliza durante un peri-
odo prolongado de tiempo, es necesario 
cargar la batería cada dos o tres meses 
para evitar daños y garantizar que no se 
reduzcan las prestaciones del aparato. 
Utilice un paño suave para limpiar el cuerpo 
del dispositivo.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
No exponga el dispositivo a la lluvia o la 
nieve ni lo sumerja en agua.
No deje el dispositivo en el coche al sol.
No exponga el dispositivo directamente 
a la luz solar ni lo deje cerca de fuentes 
de calor.
No utilices el dispositivo si ha sufrido 
golpes fuertes, caídas o daños de 
cualquier tipo.
No desmonte el aparato, existe riesgo de 
descarga eléctrica y/o quemaduras. No 
modifique el cable de alimentación.
Mantenga el aparato fuera del alcance 
de los niños. Mantenga el aparato fuera 
del alcance de los niños. La apertura o 
modificación no autorizada de las piezas 
del producto anulará la garantía.
•	 Temperatura de almacenamiento del 

producto: 0 a 35 °C
•	 Temperatura de funcionamiento del 

producto: 0 a 40 °C

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS:
Si tiene algún problema con su producto, 
puede ponerse en contacto con nuestro 
servicio de asistencia en www.fixed.
zone/podpora

ELIMINACIÓN DE PRODUCTOS

(Aplicable en países con siste-
mas de recogida selectiva de 
materiales reciclables).
Los productos viejos no 
deben desecharse con la 
basura doméstica. Si el produ-
cto ya no funciona, elimínelo 
de acuerdo con la normativa 
vigente en su país.

Este producto cumple todos 
los requisitos esenciales de 
las directivas de la Unión 
Europea que le son aplicables. 
FIXED.zone a.s. declara por la 
presente que este dispositivo 
cumple la Directiva 2014/53/
UE. El texto completo de la 
declaración de conformidad 
de la UE está disponible en el 
siguiente sitio web: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
República Checa

Täname teid FIXED VR Power Headstrap‘i 
ostmise eest. 

Ülemine rihm

Laadimiskaabel

Kaablijuhe

USB-C laadimisport

Pingutusratas

Lülitusnupp

LED aku indikaator

Patareid

Tagumine padi

Rihm paremal küljel

Vasakul pool olev rihm

Enne kasutamist lugege käesolevat 
kasutusjuhendit.

KASUTUSJUHEND: 

Kinnitage tagumine akuhoidja 
tagumisele küljele vastavalt 
märkidele L/R.

Eemaldage näopolster.

Kinnitage vasak ja parem rihm 
peakomplekti külge.

Keerake ülemine rihm (pikem 
pool) läbi esiosa ülemise 
klambri ja kinnitage see Velcro-
-kinnitusega.

Asetage näoplaat uuesti sisse 
ja klõpsake see paika.

Ühendage laadimiskaabel 
peakomplekti laadimiseks ja 
tööaja pikendamiseks.

Kasutage rihma aku 
laadimiseks tagaküljel asuvat 
USB-C-pesa. 

Keerake tagumist pingutu-
sratast ja pingutage ülemist 
rihma, kuni peakomplekt sobib 
tihedalt.

Külgmised rihmad võivad 
klappida 60 kraadi ülespoole, et 
peakomplekti saaks hõlpsasti 
selga panna või ära võtta, või 
nad võivad klappida 10 kraadi 
allapoole, et sobitada erinevaid 
peakujusid.

TOOTE SPETSIFIKATSIOONID: 
Maht: 6000mAh 22.2Wh
Aku tüüp: liitium-polümeer
USB-C sisend: 5V/2A, 9V/1.67A, 12V/1.25A.
USB-C väljund: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Pea ümbermõõt: 43-64 cm
Mõõdud: 202 x 213 x 89 mm
Kaal: 400 g

KOMPLEKTI KUULUB:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Kasutusjuhend

MÄRKUSED:
Toode on garanteeritud vastavalt 
seadustele, mis kehtivad riikides, kus seda 
müüakse. Teenindusprobleemide korral 
võtke ühendust edasimüüjaga, kellelt te 
seadme ostsite. 
FIXED ei vastuta toote ebaõigest kasutami-
sest põhjustatud kahjustuste eest. 

TOOTE HOOLDUS JA KORRASHOID
Kui seadet ei kasutata pikema aja jooksul, 
tuleb akut laadida iga kahe kuni kolme kuu 
tagant, et vältida kahjustusi ja tagada, et 
seadme jõudlus ei väheneks. Kasutage 
seadme korpuse puhastamiseks pehmet 
lappi.

TURVAMEETMED
Ärge pange seadet vihma või lume kätte 
ega kastke seda vette.
Ärge jätke seadet autosse päikese kätte. 
Ärge pange seadet otse päikesevalguse 
kätte ega jätke seda soojusallikate 
lähedusse.
Ärge kasutage seadet, kui see on tugevalt 
põrutatud, maha kukkunud või muul viisil 
kahjustatud. 
Ärge võtke seadet lahti, esineb elektrilöögi 
ja/või põletushaavade oht. Ärge muutke 
toitejuhet.
Hoidke seade lastele kättesaamatus kohas. 
Hoidke seade lastele kättesaamatus kohas. 
Toote osade omavoliline avamine või muut-
mine muudab garantii kehtetuks.
•	 Toote säilitustemperatuur: 0 kuni 35 °C
•	 Toote töötemperatuur: 0 kuni 40 °C

VEAOTSING:
Kui teil on tootega probleeme, võite võtta 
ühendust meie klienditoega aadressil www.
fixed.zone/podpora.

TOOTE KÕRVALDAMINE

(Kohaldatakse riikides, kus 
on eraldi kogumissüsteemid 
taaskasutatavate materjalide 
jaoks).
Vanu tooteid ei tohi hävitada 
koos olmejäätmetega! Kui 
toode ei tööta enam, kõrval-
dage see vastavalt teie riigis 
kehtivatele eeskirjadele.

See toode vastab kõigile selle 
suhtes kohaldatavate Euroopa 
Liidu direktiivide olulistele 
nõuetele. FIXED.zone a.s. 
deklareerib käesolevaga, et 
see seade vastab direktiivile 
2014/53/EL. ELi vastavu-
sdeklaratsiooni täistekst 
on kättesaadav järgmisel 
veebilehel: https://www.
fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tšehhi Vabariik

Kiitos, että olet ostanut FIXED VR Power 
Headstrapin. 

Hihna ylhäällä

Latauskaapeli

Kaapelin johto

USB-C-latausportti

Kiristyspyörä

Kytkentäpainike

LED-akun merkkivalo

Paristot

Takatyyny

Hihna oikealla puolella

Hihna vasemmalla puolella

Lue tämä käyttöohje ennen käyttöä.

KÄYTTÖOHJEET: 

Napsauta takapariston pidike 
takapuolelle merkkien L/R 
mukaisesti.

Poista kasvojen pehmusteet.

Kiinnitä vasen ja oikea hihna 
kuulokkeisiin.

Pujota ylähihna (pidempi puoli) 
etuosan yläkiinnikkeen läpi ja 
kiinnitä se tarranauhalla.

Aseta kasvotyyny takaisin 
paikalleen ja napsauta se 
paikalleen.

Kytke latauskaapeli kuulok-
keisiin latausta ja käyttöajan 
pidentämistä varten.

Lataa hihnan akku takana 
olevan USB-C-portin kautta. 

Käännä takakiristyspyörää ja 
kiristä ylähihnaa, kunnes kuulo-
kemikrofoni istuu tiukasti.

Sivuhihnat voidaan kääntää 
ylöspäin 60 astetta, jotta kuulo-
kkeet voidaan helposti laittaa 
tai ottaa pois, tai ne voidaan 
kääntää alaspäin 10 astetta, 
jotta ne sopivat erilaisiin pään 
muotoihin.

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT: 
Kapasiteetti: 6000mAh 22.2Wh
Akkutyyppi: litiumpolymeeri
USB-C-tulo: 12V/1.25A.
USB-C-lähtö: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Pään ympärysmitta: 43-64 cm
Mitat: 202 x 213 x 89 mm
Paino: 400 g

PAKKAUKSEN OSA:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Käyttöohje

HUOMAUTUKSIA:
Tuotteen takuu on voimassa olevien 
lakisääteisten määräysten mukainen niissä 
maissa, joissa sitä myydään. Huolto-on-
gelmissa ota yhteyttä jälleenmyyjään, jolta 
ostit laitteen. 
FIXED ei ota vastuuta tuotteen virheellise-
stä käytöstä aiheutuneista vahingoista. 

TUOTTEEN HOITO JA HUOLTO
Jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan, akku 
on ladattava kahden tai kolmen kuukauden 
välein, jotta se ei vahingoitu ja jotta laitteen 
suorituskyky ei heikkene. Puhdista laitteen 
runko pehmeällä liinalla.

TURVATOIMET
Älä altista laitetta sateelle tai lumelle tai 
upota sitä veteen.
Älä jätä laitetta autossa aurinkoon. 
Älä altista laitetta suoraan auringonvalolle 
tai jätä sitä lämmönlähteiden lähelle.
Älä käytä laitetta, jos siihen on kohdistunut 
voimakkaita iskuja, se on pudonnut tai 
vahingoittunut millään tavalla. 
Älä pura laitetta, sähköiskun ja/tai palo-
vammojen vaara on olemassa. Älä muokkaa 
virtajohtoa.
Pidä laite poissa lasten ulottuvilta. Pidä 
laite poissa lasten ulottuvilta. Tuotteen 
osien luvaton avaaminen tai muuttaminen 
mitätöi takuun.
•	 Tuotteen säilytyslämpötila: 0-35 °C
•	 Tuotteen käyttölämpötila: 0-40 °C

VIANMÄÄRITYS:
Jos sinulla on ongelmia tuotteen kanssa, 
voit ottaa yhteyttä asiakaspalveluumme 
osoitteessa www.fixed.zone/podpora.

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN

(Sovelletaan maissa, joissa on 
kierrätettävien materiaalien 
erilliskeräysjärjestelmät).
Vanhoja tuotteita ei saa hävit-
tää kotitalousjätteen mukana! 
Jos tuote ei enää toimi, hävitä 
se maassasi voimassa olevien 
määräysten mukaisesti.

Tämä tuote täyttää kaikki 
sitä koskevien Euroopan 
unionin direktiivien olennaiset 
vaatimukset. FIXED.zone a.s. 
ilmoittaa täten, että tämä 
laite on direktiivin 2014/53/
EU mukainen. EU:n vaatimus-
tenmukaisuusvakuutuksen 
koko teksti on saatavilla 
seuraavalla verkkosivustolla: 
https://www.fixed.zone/
compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tšekin tasavalta

Zahvaljujemo se na kupnji proizvoda FIXED 
VR Power Headstrap. 

Gornja traka

Kabel za punjenje

Kabelski provodnik

USB-C ulaz za punjenje

Kotač za zatezanje

Gumb za uključivanje

LED indikator stanja baterije

Baterija

Jastuk za leđa

Remen na desnoj strani

Traka na lijevoj strani

Prije uporabe pročitajte ovaj priručnik.

UPUTE ZA KORIŠTENJE: 

Pričvrstite stražnji držač bate-
rije na stražnju stranu prema 
oznakama L/R. 1.

Uklonite jastučić za lice. 

Pričvrstite lijevi i desni remen 
na slušalice. 3. 

Provucite gornju traku (dužu 
stranu) kroz prednji gornji držač 
i pričvrstite čičak trakom. 4.

Ponovno umetnite jastučić za 
lice i učvrstite ga na mjesto. 5.

Uključite kabel za punjenje u 
slušalicu za punjenje i produžite 
vrijeme rada. 6.

Napunite bateriju remena 
pomoću USB-C priključka na 
stražnjoj strani. 7.

Okrenite stražnji kotačić za 
zatezanje i zategnite gornji 
remen dok slušalica udobno ne 
sjedne. 8.

Bočne trake se mogu okrenuti 
prema gore za 60 stupnjeva 
kako bi se slušalice lakše stavile 
ili skinule, ili se mogu okrenuti 
prema dolje za 10 stupnjeva 
kako bi se prilagodile različitim 
oblicima glave. 9.

SPECIFIKACIJA PROIZVODA:  
Kapacitet: 6000mAh 22.2Wh
Tip baterije: Lithium Polymer
Ulaz USB-C: DC 5V/2A, 9V/1.67A, 12V/1.25A
Izlaz USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A
Opseg glave: 43-64 cm
Dimenzije: 202 x 213 x 89 mm
Težina: 400 g

U PAKETU SE NALAZI:
1x Remen za punjenje FIXED VR Power 
Headstrap
1x Priručnik

NAPOMENE:
Proizvod je pokriven jamstvom prema 
zakonskim propisima koji su na snazi u 
zemljama u kojima se prodaje. U slučaju 
poteškoća sa servisiranjem, obratite se 
trgovcu kod kojeg ste kupili uređaj. 
FIXED ne preuzima odgovornost za štete 
nastale nepravilnom uporabom proizvoda. 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA
Ako se uređaj ne koristi dulje vrijeme, 
potrebno je napuniti bateriju svaka dva do 
tri mjeseca kako ne bi došlo do oštećenja i 
kako se ne bi smanjila učinkovitost uređaja. 
Za čišćenje kućišta uređaja koristite 
meku krpu.

SIGURNOSNE MJERE
Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga 
uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte uređaj na suncu u 
automobilu. 
Ne izlažite uređaj izravnoj sunčevoj 
svjetlosti niti ga ostavljajte u blizini izvora 
topline.
Ne koristite uređaj ako je pretrpio jak 
udarac, ako je ispao ili ako je na bilo koji 
način oštećen. 
Ne rastavljajte uređaj, postoji opasnost od 
strujnog udara i/ili od nastanka opeklina. 
Nemojte modificirati kabel za napajanje.
Čuvajte ovaj uređaj van dohvata djece. 
Neovlašteno otvaranje ili izmjena dijela 
proizvoda rezultira gubitkom jamstva.
•	 Temperatura skladištenja proizvoda: 

od 0 do 35 °C
•	 Maks. radna temperatura: od 0 do 40 °C

RJEŠAVANJE PROBLEMA:
U slučaju problema s proizvodom možete 
kontaktirati našu podršku na web adresi 
www.fixed.zone/podpora

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

(Važi u zemljama s posebnim 
sustavima za prikupljanje 
materijala za recikliranje).
Stari proizvodi se ne smiju 
odlagati zajedno s kućnim 
otpadom! Ako proizvod više 
ne radi, odložite ga sukladno 
važećim propisima u Vašoj 
zemlji.

Ovaj proizvod ispunjava sve 
osnovne zahtjeve prema 
smjernicama Europske unije 
koje se na njega odnose. Kom-
panija „FIXED zone, a.s.“ ovime 
izjavljuje da je ovaj uređaj 
sukladan direktivi 2014/53/
EU. Cijeli tekst EU Izjave o 
sukladnosti dostupan je na 
sljedećoj internet stranici: 
https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Češka Republika

Merci d‘avoir acheté le serre-tête FIXED 
VR Power. 

Bracelet supérieur

Câble de chargement

Fil de câble

Port de charge USB-C

Roue de serrage

Bouton de commutation

LED Indicateur de batterie

Piles

Coussin arrière

Sangle sur le côté droit

Sangle sur le côté gauche

Lisez ce manuel avant de l‘utiliser.

MODE D‘EMPLOI : 

Encliquetez le support de 
batterie arrière sur la face 
arrière en suivant les marques 
L/R. 1.

Retirer le rembourrage facial. 2.

Fixez les sangles gauche et 
droite à l‘oreillette. 3. 

Faites passer la sangle supé-
rieure (côté le plus long) dans 
le support supérieur avant et 
fixez-la avec du velcro. 4.

Réinsérez le coussin facial et 
enclenchez-le. 5.

Branchez le câble de charge-
ment dans l‘oreillette pour la 
recharger et prolonger son 
autonomie. 6.

Utilisez le port USB-C situé à 
l‘arrière pour charger la batterie 
du bracelet. 7.

Tournez la molette de serrage 
arrière et serrez la sangle 
supérieure jusqu‘à ce que le 
casque soit bien ajusté. 8.

Les sangles latérales peuvent 
se relever de 60 degrés pour 
permettre de mettre ou d‘en-
lever facilement l‘oreillette, ou 
se rabattre de 10 degrés pour 
s‘adapter à différentes formes 
de tête. 9.

 

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT : 
Capacité : 6000mAh 22.2Wh
Type de batterie : lithium polymère
Entrée USB-C : DC 5V/2A, 9V/1.67A, 
12V/1.25A
Sortie USB-C : DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Tour de tête : 43-64 cm
Dimensions : 202 x 213 x 89 mm
Poids : 400 g

FAIT PARTIE DU PAQUET :
1x Fixed VR Power Headstrap
1x Manuel

NOTES :
Le produit est garanti conformément 
aux dispositions légales en vigueur 
dans les pays où il est vendu. En cas de 
problèmes d‘entretien, veuillez contacter le 
revendeur auprès duquel vous avez acheté 
l‘équipement. 
FIXED n‘assume aucune responsabilité pour 
les dommages causés par une utilisation 
incorrecte du produit. 

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DES 
PRODUITS
Si l‘appareil n‘est pas utilisé pendant une 
période prolongée, il est nécessaire de 
recharger la batterie tous les deux ou trois 
mois afin d‘éviter tout dommage et de ga-
rantir que les performances de l‘appareil ne 
sont pas réduites. Utilisez un chiffon doux 
pour nettoyer le corps de l‘appareil.

MESURES DE SÉCURITÉ
N‘exposez pas l‘appareil à la pluie ou à la 
neige et ne l‘immergez pas dans l‘eau.
Ne laissez pas l‘appareil au soleil dans 
la voiture. 
N‘exposez pas l‘appareil directement à 
la lumière du soleil et ne le laissez pas à 
proximité de sources de chaleur.
N‘utilisez pas l‘appareil s‘il a subi des chocs 
importants, s‘il est tombé ou s‘il a été endo-
mmagé de quelque manière que ce soit. 
Ne pas démonter l‘appareil, il y a un risque 
d‘électrocution et/ou de brûlures. Ne pas 
modifier le cordon d‘alimentation.
Tenir l‘appareil hors de portée des enfants. 
L‘ouverture ou la modification non autoris-
ée des pièces du produit entraînera
la déchéance de la garantie.
•	 Température de stockage du produit 

: 0 à 35 °C
•	 Température de fonctionnement du 

produit : 0 à 40 °C

DÉPANNAGE :
Si vous rencontrez des problèmes avec 
votre produit, vous pouvez contacter notre 
service d‘assistance à l‘adresse suivante : 
www.fixed.zone/podpora

ÉLIMINATION DES PRODUITS

(S‘applique dans les pays 
dotés de systèmes de collecte 
sélective pour les matériaux 
recyclables).
Les anciens produits ne 
doivent pas être jetés avec 
les ordures ménagères ! Si le 
produit ne fonctionne plus, 
mettez-le au rebut conformé-
ment à la réglementation en 
vigueur dans votre pays.

Ce produit est conforme 
à toutes les exigences 
essentielles des directives 
de l‘Union européenne qui lui 
sont applicables. FIXED.zone 
a.s. déclare par la présente 
que ce dispositif est conforme 
à la directive 2014/53/UE. Le 
texte intégral de la déclaration 
de conformité de l‘UE est 
disponible sur le site web 
suivant : https://www.fixed.
zone/compliance.

Zone FIXE a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
République tchèque

Благодарим ви, че закупихте FIXED VR 
Power Head Strap. 

Горна каишка

Кабел за зареждане

Кабелен проводник

USB-C порт за зареждане

Затягане на колелото

Бутон за превключване

LED индикатор за батерията

Батерии

Задна възглавница

Каишка от дясната страна

Каишка от лявата страна

 
Прочетете това ръководство преди 
употреба.

Инструкции за употреба: 

Закрепете задния държач на 
батерията върху задната страна 
съгласно маркировките L/R. 

Отстранете подложката на 
лицето. 

Закрепете лявата и дясната 
каишка към слушалките. 

Прекарайте горната лента (по-
-дългата страна) през предната 
горна скоба и я закрепете 
с велкро. 

Поставете отново лицевата 
подложка и я щракнете на 
място.  

Включете кабела за зареждане 
към слушалките, за да ги 
заредите и да удължите 
времето за работа.  

Използвайте порта USB-C 
на гърба, за да зареждате 
батерията на каишката. 

Завъртете задното затягащо 
колело и затегнете горния 
ремък, докато слушалките 
прилепнат плътно. 

Страничните ремъци могат 
да се обръщат нагоре на 60 
градуса, за да могат слушалките 
лесно да се поставят или 
свалят, или да се обръщат 
надолу на 10 градуса, за да се 
приспособят към различни 
форми на главата. 

Спецификации на продукта: 
Капацитет: 6000mAh 22.2Wh
Тип батерия: литиево-полимерна
Вход USB-C: DC 5V/2A, 9V/1.67A, 12V/1.25A
Изход USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 12V/1.67A
Обиколка на главата: 43-64 см
Размери: 202 x 213 x 89 mm
Тегло: 400 g

Част от пакета:
1x Фиксирана VR захранваща лента 
за глава
1x Ръководство

Бележки:
Продуктът е гарантиран в съответствие 
с действащите законови разпоредби в 
страните, в които се продава. В случай 
на сервизни проблеми, моля, свържете 
се с търговеца, от когото сте закупили 
оборудването. 
FIXED не поема отговорност за щети, 
причинени от неправилна употреба на 
продукта. 

Грижа за продукта и поддръжка
Ако устройството не се използва за 
продължителен период от време, е 
необходимо да зареждате батерията 
на всеки два до три месеца, за да 
предотвратите повреда и да гарантирате, 
че производителността на устройството 
няма да намалее. Използвайте мека кърпа, 
за да почистите корпуса на устройството.

Мерки за сигурност
Не излагайте устройството на дъжд или 
сняг и не го потапяйте във вода.
Не оставяйте устройството в автомобила 
на слънце. 
Не излагайте устройството директно на 
слънчева светлина и не го оставяйте в 
близост до източници на топлина.
Не използвайте устройството, ако е било 
силно ударено, изпуснато или повредено 
по какъвто и да е начин. 
Не разглобявайте устройството, има 
опасност от токов удар и/или изгаряния. 
Не модифицирайте захранващия кабел.
Съхранявайте устройството на място, 
недостъпно за деца. Неоторизираното 
отваряне или модифициране на частите на 
продукта ще доведе до
изгубване на гаранцията.
•	 Температура на съхранение на 

продукта: 0 до 35 °C
•	 Работна температура на продукта: 

0 до 40 °C

Отстраняване на неизправности:
Ако имате някакви проблеми с продукта 
си, можете да се свържете с нашата 
поддръжка на www.fixed.zone/podpora

Изхвърляне на продукта

(Прилага се в страни със 
системи за разделно 
събиране на рециклируеми 
материали).
Старите продукти не трябва 
да се изхвърлят заедно с 
битовите отпадъци! Ако 
продуктът вече не работи, 
изхвърлете го в съответствие 
с приложимите разпоредби 
във вашата страна.

Този продукт отговаря 
на всички съществени 
изисквания на директивите 
на Европейския съюз, 
които се прилагат за него. 
С настоящото FIXED.zone 
a.s. декларира, че това 
устройство отговаря на 
изискванията на Директива 
2014/53/ЕС. Пълният текст на 
декларацията за съответствие 
с изискванията на ЕС е 
достъпен на следния уебсайт: 
https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Хомол 37001
Чешка република
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Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED VR 
Power fejpántot. 

Felső heveder

Töltőkábel

Kábelhuzal

USB-C töltőport

Meghúzó kerék

Kapcsológomb

LED-es akkumulátorjelző

Elemek

Hátsó párna

Pánt a jobb oldalon

Pánt a bal oldalon

Használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS: 

A hátsó akkumulátortartót a 
hátsó oldalra pattintsa fel a 
jelzéseknek megfelelően L/R.

Távolítsa el az arcpárnát.

Csatlakoztassa a bal és a jobb 
oldali pántot a fejhallgatóhoz.

Fűzze át a felső hevedert 
(hosszabbik oldal) az elülső 
felső konzolon, és rögzítse 
tépőzárral.

Helyezze vissza az előlapot, és 
pattintsa be a helyére.

A töltőkábelt csatlakoztassa a 
fejhallgatóhoz a töltéshez és az 
üzemidő meghosszabbításához. 

A hátoldalon található USB-C 
porton keresztül töltheti a szíj 
akkumulátorát.  

Forgassa el a hátsó meghúzó-
kereket, és húzza meg a felső 
hevedert, amíg a fejhallgató 
szorosan illeszkedik.

Az oldalsó pántok 60 fokban 
felfelé fordíthatók, hogy a 
fejhallgatót könnyen fel- vagy 
levehesse, vagy 10 fokban lefelé 
fordíthatók, hogy a különböző 
fejformákhoz igazodjanak.

TERMÉKLEÍRÁSOK: 
Kapacitás: 6000mAh 22.2Wh
Akkumulátor típusa: lítium-polimer
USB-C bemenet: 12V/1.25A, 9V/1.67A, 
12V/1.25A
USB-C kimenet: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Fejkörfogat: 43-64 cm
Méretek: 202 x 213 x 89 mm
Súly: 400 g

A CSOMAG RÉSZE:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Kézikönyv

MEGJEGYZÉSEK:
A termékre az értékesítés helye szerinti 
országban érvényes jogszabályok szerint 
vállalunk garanciát. Szervizelési problémák 
esetén forduljon ahhoz a kereskedőhöz, 
akitől a készüléket vásárolta. 
A FIXED nem vállal felelősséget a termék 
nem rendeltetésszerű használatából eredő 
károkért. 

A TERMÉK ÁPOLÁSA ÉS KARBAN-
TARTÁSA
Ha a készüléket hosszabb ideig nem hasz-
nálják, akkor két-három havonta fel kell 
tölteni az akkumulátort, hogy megelőzze a 
károsodást, és hogy a készülék teljesítmé-
nye ne csökkenjen. A készülék testének 
tisztításához puha ruhát használjon.

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy 
hónak, és ne merítse vízbe.
Ne hagyja a készüléket az autóban a napon. 
Ne tegye ki a készüléket közvetlenül napfé-
nynek, és ne hagyja hőforrások közelében.
Ne használja a készüléket, ha az erősen 
megütötte, leejtette vagy bármilyen módon 
megsérült. 
Ne szerelje szét a készüléket, fennáll az 
áramütés és/vagy égési sérülések veszélye. 
Ne módosítsa a tápkábelt.
Tartsa a készüléket gyermekek elől elzárva. 
Tartsa a készüléket gyermekek elől elzárva. 
A termék alkatrészeinek jogosulatlan 
felnyitása vagy módosítása a garancia 
érvényét veszti.
•	 A termék tárolási hőmérséklete: 0 és 

35 °C között
•	 A termék üzemi hőmérséklete: 0 és 

40 °C között

HIBAELHÁRÍTÁS:
Ha bármilyen problémája van a termékkel, 
forduljon ügyfélszolgálatunkhoz a www.
fixed.zone/podpora címen.

A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA

(Azokban az országokban 
alkalmazandó, ahol az 
újrahasznosítható anyagok 
elkülönített gyűjtési rendszere 
működik).
A régi termékeket nem szabad 
a háztartási hulladékkal 
együtt ártalmatlanítani! Ha 
a termék már nem működik, 
az Ön országában érvényes 
előírásoknak megfelelően 
ártalmatlanítsa.

Ez a termék megfelel a 
rá vonatkozó európai 
uniós irányelvek valamennyi 
alapvető követelményének. 
A FIXED.zone a.s. kijelenti, 
hogy ez a készülék megfelel 
a 2014/53/EU irányelvnek. Az 
EU-megfelelőségi nyilatkozat 
teljes szövege a következő 
weboldalon érhető el: https://
www.fixed.zone/compliancec.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Cseh Köztársaság

Grazie per aver acquistato il FIXED VR 
Power Headstrap. 

Cinghia superiore

Cavo di ricarica

Cavo di alimentazione

Porta di ricarica USB-C

Rotella di serraggio

Pulsante di commutazione

Indicatore LED della batteria

Batterie

Cuscino posteriore

Cinghia sul lato destro

Cinghia sul lato sinistro

Leggere questo manuale prima dell‘uso.

ISTRUZIONI PER L‘USO: 

Far scattare il portabatterie 
posteriore sul lato posteriore 
seguendo i segni L/R.

Rimuovere l‘imbottitura 
del viso.

Collegare le cinghie destra e 
sinistra alle cuffie.

Infilare la cinghia superiore 
(lato più lungo) attraverso la 
staffa superiore anteriore e 
fissarla con il velcro.

Reinserire il frontalino e farlo 
scattare in posizione.

Collegare il cavo di ricarica 
alle cuffie per ricaricarle e 
prolungarne l‘autonomia.

Utilizzare la porta USB-C sul 
retro per caricare la batteria del 
cinturino. 

Ruotare la rotella di serraggio 
posteriore e stringere la cinghia 
superiore finché la cuffia non si 
adatta perfettamente.

Le cinghie laterali possono 
essere sollevate di 60 gradi per 
consentire di indossare o togli-
ere facilmente le cuffie, oppure 
possono essere abbassate di 10 
gradi per adattarsi alle diverse 
forme della testa.

SPECIFICHE DEL PRODOTTO: 
Capacità: 6000mAh 22.2Wh
Tipo di batteria: polimeri di litio
Ingresso USB-C: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 
12V/1,25A
Uscita USB-C: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 
12V/1,67A
Circonferenza della testa: 43-64 cm
Dimensioni: 202 x 213 x 89 mm
Peso: 400 g

PARTE DELLA CONFEZIONE:
1x FIXED VR Power Headstrap 
1x manuale

NOTE:
Il prodotto è garantito secondo le norme 
di legge in vigore nei paesi in cui viene 
venduto. In caso di problemi di assistenza, 
si prega di contattare il rivenditore presso il 
quale è stata acquistata l‘apparecchiatura. 
FIXED non si assume alcuna responsabilità 
per i danni causati da un uso improprio 
del prodotto. 

CURA E MANUTENZIONE DEL PRODOTTO
Se il dispositivo non viene utilizzato per un 
periodo di tempo prolungato, è necessario 
caricare la batteria ogni due o tre mesi per 
evitare danni e garantire che le prestazioni 
del dispositivo non vengano ridotte. Utili-
zzare un panno morbido per pulire il corpo 
del dispositivo.

MISURE DI SICUREZZA
Non esporre il dispositivo alla pioggia o alla 
neve e non immergerlo in acqua.
Non lasciare il dispositivo in auto al sole. 
Non esporre il dispositivo direttamente 
alla luce del sole e non lasciarlo vicino a 
fonti di calore.
Non utilizzare il dispositivo se ha subito 
gravi urti, è caduto o è stato danneggiato in 
qualsiasi modo. 
Non smontare il dispositivo per evitare il 
rischio di scosse elettriche e/o ustioni. Non 
modificare il cavo di alimentazione.
Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei 
bambini. Tenere il dispositivo fuori dalla 
portata dei bambini. L‘apertura o la modi-
fica non autorizzata di parti del prodotto 
invalida la garanzia.
•	 Temperatura di conservazione del 

prodotto: Da 0 a 35 °C
•	 Temperatura di funzionamento del 

prodotto: Da 0 a 40 °C

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI:
In caso di problemi con il prodotto, è 
possibile contattare il nostro supporto 
all‘indirizzo www.fixed.zone/podpora.

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Si applica nei Paesi con siste-
mi di raccolta differenziata dei 
materiali riciclabili).
I prodotti vecchi non devono 
essere smaltiti con i rifiuti 
domestici! Se il prodotto 
non funziona più, smaltirlo 
secondo le norme vigenti nel 
proprio Paese.

Questo prodotto è conforme a 
tutti i requisiti essenziali delle 
direttive dell‘Unione Europea 
ad esso applicabili. FIXED.
zone a.s. dichiara che questo 
dispositivo è conforme alla 
Direttiva 2014/53/UE. Il testo 
completo della Dichiarazi-
one di conformità dell‘UE è 
disponibile sul seguente sito 
web: https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Repubblica Ceca

Dėkojame, kad įsigijote „FIXED VR Power 
Headstrap“. 

Viršutinis diržas

Įkrovimo laidas

Kabelio laidas

USB-C įkrovimo prievadas

Priveržimo ratukas

Perjungimo mygtukas

LED baterijos indikatorius

Baterijos

Galinė pagalvėlė

Dirželis dešinėje pusėje

Dirželis kairėje pusėje

Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA: 

Užfiksuokite galinį akumuliato-
riaus laikiklį ant galinės pusės 
pagal ženklus L/R.

Nuimkite veido paminkštinimą.

Pritvirtinkite kairįjį ir dešinįjį 
dirželius prie ausinių.

Viršutinį dirželį (ilgesnioji pusė) 
perverkite per priekinį viršutinį 
laikiklį ir pritvirtinkite „Velcro“.

Vėl įdėkite priekinį kilimėlį ir 
užfiksuokite jį vietoje.

Prijunkite įkrovimo laidą prie 
ausinių, kad įkrautumėte ir 
pratęstumėte veikimo laiką.

Įkraukite dirželio akumuliatorių 
naudodami galinėje pusėje 
esantį USB-C prievadą. 

Pasukite galinį įtempimo ratuką 
ir įtempkite viršutinį dirželį, kol 
ausinės gerai priglus.

Šoniniai dirželiai gali būti 
atlenkiami 60 laipsnių kampu, 
kad ausines būtų galima lengvai 
užsidėti arba nuimti, arba 
atlenkiami 10 laipsnių kampu, 
kad tiktų įvairioms galvos 
formoms.

PRODUKTO SPECIFIKACIJOS: 
Talpa: 6000 mAh 22,2Wh
Akumuliatoriaus tipas: ličio polimeras
USB-C įvestis: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 
12V/1,25A
USB-C išvestis: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 
12V/1,67A
Galvos apimtis: 43-64 cm
Išmatavimai: 202 x 213 x 89 mm
Svoris: 400 g

PAKUOTĖS DALIS:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x vadovas

PASTABOS:
Produktas garantuojamas pagal šalyse, 
kuriose jis parduodamas, galiojančius 
teisės aktus. Iškilus aptarnavimo pro-
blemoms, kreipkitės į pardavėją, iš kurio 
įsigijote įrangą. 
FIXED neprisiima atsakomybės už žalą, 
atsiradusią dėl netinkamo gaminio 
naudojimo. 

GAMINIO PRIEŽIŪRA IR APTARNAVIMAS
Jei įrenginys nenaudojamas ilgesnį 
laiką, būtina kas du-tris mėnesius įkrauti 
akumuliatorių, kad būtų išvengta pažeidimų 
ir nesumažėtų įrenginio našumas. Prietaiso 
korpusui valyti naudokite minkštą šluostę.

SAUGUMO PRIEMONĖS
Nelaikykite prietaiso po lietumi ar sniegu ir 
nemerkite jo į vandenį.
Nepalikite prietaiso automobilyje saulėje. 
Nelaikykite prietaiso tiesiogiai saulės švie-
soje ir nepalikite jo šalia šilumos šaltinių.
Nenaudokite prietaiso, jei jis buvo smarkiai 
paveiktas, nukrito ar buvo kaip nors 
pažeistas. 
Neišardykite prietaiso, kyla elektros 
smūgio ir (arba) nudegimų pavojus. Nemo-
difikuokite maitinimo laido.
Laikykite prietaisą vaikams nepasiekiamoje 
vietoje. Laikykite prietaisą vaikams ne-
pasiekiamoje vietoje. Neteisėtai atidarius 
ar modifikavus gaminio dalis, garantija 
netenka galios.
•	 Gaminio laikymo temperatūra: Tempe-

ratūra: nuo 0 iki 35 °C
•	 Gaminio darbinė temperatūra: 0-40 °C

GEDIMŲ ŠALINIMAS:
Jei turite kokių nors problemų su gaminiu, 
galite kreiptis į mūsų palaikymo tarnybą 
adresu www.fixed.zone/podpora.

PRODUKTO ŠALINIMAS

(Taikoma šalyse, kuriose 
veikia atskiros perdirbamų 
medžiagų surinkimo 
sistemos).
Senų gaminių negalima išmes-
ti kartu su buitinėmis atlieko-
mis! Jei gaminys nebeveikia, 
utilizuokite jį pagal jūsų šalyje 
galiojančias taisykles.

Šis gaminys atitinka 
visus esminius jam taikomų 
Europos Sąjungos direktyvų 
reikalavimus. FIXED.zone a.s. 
pareiškia, kad šis prietaisas 
atitinka Direktyvą 2014/53/ES. 
Visą ES atitikties deklaracijos 
tekstą galima rasti šioje sve-
tainėje: https://www.fixed.
zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Čekija

Paldies, ka iegādājāties FIXED VR Power 
Headstrap.  

Augšējā siksna

Uzlādes kabelis

Kabeļa vads

USB-C uzlādes ports

Stiprinājuma ritenis

Pārslēgšanas poga

LED akumulatora indikators

Akumulators

Aizmugurējais spilvens

Siksna labajā pusē

Siksna kreisajā pusē

Pirms lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu.

LIETOŠANAS INSTRUKCIJA: 

Aizbloķējiet aizmugurējo 
akumulatora turētāju aizmu-
gurējā pusē saskaņā ar L/R 
marķējumu.

Noņemiet sejas polsterējumu.

Piestipriniet kreiso un labo 
siksniņu pie austiņām.

Ievelciet augšējo siksnu 
(garākajā pusē) caur priekšējo 
augšējo kronšteinu un nostipri-
niet ar Velcro.

No jauna ievietojiet priekšējo 
paklājiņu un nofiksējiet to vietā.

Savienojiet uzlādes kabeli 
ar austiņām, lai uzlādētu 
un pagarinātu akumulatora 
darbības laiku.

Uzlādējiet auklas akumulatoru, 
izmantojot aizmugurē esošo 
USB-C pieslēgvietu. 

Pagrieziet aizmugurējo sprie-
gošanas riteni un pievelciet 
augšējo siksnu, līdz austiņas 
cieši pieguļ.

Sānu siksniņas var salocīt 
60 grādu leņķī, lai austiņas 
varētu viegli uzlikt vai noņemt, 
vai salocīt 10 grādu leņķī, lai 
tās atbilstu dažādām galvas 
formām.

PRODUKTA SPECIFIKĀCIJAS: 
Jauda: 6000 mAh 22,2Wh
Akumulatora tips: litija polimērs
USB-C ieeja: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,25A
USB-C izeja: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A
Galvas apkārtmērs: 43-64 cm
Izmēri: 202 x 213 x 89 mm
Svars: 400 g

IEPAKOJUMA DAĻA:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x rokasgrāmata

PIEZĪMES:
Izstrādājumam tiek sniegta garantija sas-
kaņā ar tiesību aktiem, kas ir spēkā valstīs, 
kurās tas tiek pārdots. Servisa problēmu 
gadījumā, lūdzu, sazinieties ar izplatītāju, 
no kura iegādājāties iekārtu. 
FIXED neuzņemas nekādu atbildību par 
bojājumiem, kas radušies nepareizas 
produkta lietošanas rezultātā. 

IZSTRĀDĀJUMA APKOPE UN AP-
KALPOŠANA
Ja ierīce netiek lietota ilgu laiku, ik pēc 
diviem līdz trim mēnešiem ir nepieciešams 
uzlādēt akumulatoru, lai novērstu 
bojājumus un nepieļautu ierīces veiktspējas 
samazināšanos. Ierīces korpusa tīrīšanai 
izmantojiet mīkstu drānu.

DROŠĪBAS PASĀKUMI
Nepakļaujiet ierīci lietus vai sniega iedar-
bībai, kā arī neiegremdējiet to ūdenī.
Neatstājiet ierīci automašīnā saulē. 
Nepakļaujiet ierīci tiešiem saules stariem 
un neatstājiet to karstuma avotu tuvumā.
Nelietojiet ierīci, ja tā ir tikusi pakļauta 
spēcīgam triecienam, nomesta vai jebkādā 
veidā bojāta. 
Nedemontējiet ierīci, pastāv elektriskās 
strāvas trieciena un/vai apdegumu risks. 
Nemodificējiet strāvas vadu.
Ierīci glabājiet bērniem nepieejamā vietā. 
Ierīci turiet bērniem nepieejamā vietā. Ne-
atļauta detaļu atvēršana vai pārveidošana 
anulē garantiju.
•	 Izstrādājuma uzglabāšanas tempe-

ratūra: Temperatūra: 0-35 °C
•	 Darba temperatūra: 0-40 °C

BOJĀJUMU NOVĒRŠANA:
Ja jums rodas problēmas ar izstrādājumu, 
varat sazināties ar mūsu atbalsta dienestu, 
rakstot uz www.fixed.zone/podpora.

IZSTRĀDĀJUMA IZNĪCINĀŠANA

(Piemērojams valstīs, kurās ir 
otrreizējai pārstrādei derīgo 
atkritumu dalītas vākšanas 
sistēmas).
Vecos izstrādājumus nedrīkst 
izmest kopā ar sadzīves atkri-
tumiem! Ja izstrādājums vairs 
nedarbojas, atbrīvojieties no 
tā saskaņā ar jūsu valstī spēkā 
esošajiem noteikumiem.

Šis produkts atbilst visām 
piemērojamo Eiropas 
Savienības direktīvu pamat-
prasībām. FIXED.zone a.s. 
paziņo, ka šī ierīce atbilst 
Direktīvai 2014/53/ES. Pilns 
ES atbilstības deklarācijas 
teksts ir atrodams šajā 
tīmekļa vietnē: https://www.
fixed.zone/compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Čehija

Bedankt voor je aankoop van de FIXED VR 
Power Headstrap. 

Bovenste riem

Oplaadkabel

Kabeldraad

USB-C oplaadpoort

Draaiwiel

Schakelknop

LED-batterijindicator

Batterijen

Achterkussen

Riem aan de rechterkant

Riem aan de linkerkant

Lees deze handleiding voor gebruik.

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK: 

Klik de batterijhouder aan de 
achterkant vast volgens de 
markeringen L/R.

Verwijder de gezichtsvulling.

Bevestig de linker- en rechter-
band aan de headset.

Haal de bovenste riem (langere 
kant) door de voorste bovenste 
beugel en zet hem vast met 
klittenband.

Plaats het gezichtskussentje 
terug en klik het vast.

Sluit de oplaadkabel aan op de 
headset om op te laden en de 
gebruikstijd te verlengen.

Gebruik de USB-C poort aan de 
achterkant om de batterij van 
de band op te laden. 

Draai het achterste aandra-
aischijfje en draai de bovenste 
riem vast totdat het balhoofd-
set goed past.

De zijbanden kunnen 60 graden 
omhoog worden geklapt zodat 
je de headset gemakkelijk 
op kunt zetten of af kunt 
zetten, of ze kunnen 10 graden 
omlaag worden geklapt voor 
verschillende hoofdvormen.

PRODUCTSPECIFICATIES: 
Capaciteit: 6000mAh 22.2Wh
Type batterij: lithium polymeer
USB-C-ingang: 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,25A
USB-C uitgang: 5V/3A, 9V/2,22A, 12V/1,67A
Hoofdomtrek: 43-64 cm
Afmetingen: 202 x 213 x 89 mm
Gewicht: 400 g

DEEL VAN HET PAKKET:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x handleiding

OPMERKINGEN:
Het product wordt gegarandeerd volgens 
de wettelijke voorschriften die gelden in 
de landen waar het wordt verkocht. Neem 
in geval van serviceproblemen contact 
op met de dealer bij wie u het apparaat 
hebt gekocht. 
FIXED aanvaardt geen aansprakelijkheid 
voor schade veroorzaakt door onjuist 
gebruik van het product. 

VERZORGING EN ONDERHOUD VAN HET 
PRODUCT
Als het apparaat langere tijd niet wordt ge-
bruikt, moet de batterij om de twee tot drie 
maanden worden opgeladen om schade 
te voorkomen en ervoor te zorgen dat de 
prestaties van het apparaat niet afnemen. 
Gebruik een zachte doek om de behuizing 
van het apparaat schoon te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot aan regen of 
sneeuw en dompel het niet onder in water.
Laat het apparaat niet in de auto in de 
zon liggen. 
Stel het apparaat niet direct bloot aan 
zonlicht en laat het niet in de buurt van 
warmtebronnen liggen.
Gebruik het apparaat niet als het een harde 
klap heeft gehad, is gevallen of op een 
andere manier is beschadigd. 
Haal het apparaat niet uit elkaar, er bestaat 
gevaar voor elektrische schokken en/of 
brandwonden. Breng geen wijzigingen aan 
in het netsnoer.
Houd het apparaat buiten het bereik van 
kinderen. Houd het apparaat buiten het 
bereik van kinderen. Bij ongeoorloofd 
openen of wijzigen van onderdelen van het 
product vervalt de garantie.
•	 Opslagtemperatuur van het product: 

0 tot 35 °C
•	 Bedrijfstemperatuur product: 0 tot 

40 °C

PROBLEMEN OPLOSSEN:
Als je problemen hebt met je product, kun 
je contact opnemen met onze ondersteu-
ning op www.fixed.zone/podpora

PRODUCTVERWIJDERING

(Geldt in landen met systemen 
voor gescheiden inzameling 
van recyclebare materialen).
Oude producten mogen niet 
met het huishoudelijk afval 
worden weggegooid! Als het 
product niet meer werkt, 
gooi het dan weg volgens 
de geldende voorschriften 
in uw land.

Dit product voldoet aan alle 
essentiële vereisten van de 
richtlijnen van de Europese 
Unie die erop van toepassing 
zijn. FIXED.zone a.s. verklaart 
hierbij dat dit apparaat 
voldoet aan Richtlijn 2014/53/
EU. De volledige tekst van de 
EU-conformiteitsverklaring is 
beschikbaar op de volgende 
website: https://www.fixed.
zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tsjechië

Takk for at du kjøpte FIXED VR Power 
Headstrap. 

Øverste stropp

Ladekabel

Kabelledning

USB-C-ladeport

Tilstrammingshjul

Bryterknapp

LED-indikator for batteri

Batterier

Pute bak

Stropp på høyre side

Stropp på venstre side

Les denne bruksanvisningen før bruk.

INSTRUKSJONER FOR BRUK: 

Fest den bakre batteriholderen 
på baksiden i henhold til 
merkene L/R.

Fjern ansiktspolstringen.

Fest venstre og høyre stropp til 
hodesettet.

Tre den øverste stroppen (den 
lengste siden) gjennom den 
fremre toppbraketten, og fest 
den med borrelås.

Sett inn frontputen igjen og 
klikk den på plass.

Koble ladekabelen til hode-
settet for å lade det og forlenge 
driftstiden.

Bruk USB-C-porten på baksiden 
til å lade batteriet i remmen. 

Vri på det bakre strammehjulet 
og stram den øverste stroppen 
til hodesettet sitter godt.

Sidestroppene kan vippes opp 
60 grader slik at headsettet 
enkelt kan tas av og på, eller de 
kan vippes ned 10 grader for å 
tilpasses ulike hodeformer.

PRODUKTSPESIFIKASJONER: 
Kapasitet: 6000 mAh 22,2 Wh
Batteritype: litiumpolymer
USB-C-inngang: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 
12V/1,25A
USB-C-utgang: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 
12V/1,67A
Hodeomkrets: 43-64 cm
Dimensjoner: 202 x 213 x 89 mm
Vekt: 400 g

EN DEL AV PAKKEN:
1x FIXED VR Power hodestropp
1x håndbok

MERKNADER:
Produktet er garantert i henhold til 
gjeldende lovbestemmelser i de landene 
der det selges. Ved serviceproblemer, 
vennligst kontakt forhandleren der du 
kjøpte utstyret. 
FIXED påtar seg intet ansvar for skader 
som skyldes feilaktig bruk av produktet. 

PLEIE OG VEDLIKEHOLD AV PRODUKTET
Hvis apparatet ikke brukes over en lengre 
periode, er det nødvendig å lade batteriet 
hver annen til tredje måned for å forhindre 
skader og for å sikre at apparatets ytelse 
ikke reduseres. Bruk en myk klut til å 
rengjøre enheten.

SIKKERHETSTILTAK
Ikke utsett enheten for regn eller snø, og 
ikke senk den ned i vann.
Ikke la enheten ligge i bilen i solen. 
Ikke utsett enheten for direkte sollys eller la 
den ligge i nærheten av varmekilder.
Ikke bruk enheten hvis den har fått 
alvorlige støt, har falt ned eller er skadet 
på noen måte. 
Ikke demonter enheten, det er fare for 
elektrisk støt og/eller forbrenning. Ikke 
modifiser strømledningen.
Oppbevar enheten utilgjengelig for barn. 
Oppbevar enheten utilgjengelig for barn. 
Uautorisert åpning eller modifisering av 
produktdeler vil gjøre garantien ugyldig.
•	 Produktets oppbevaringstemperatur: 

0 til 35 °C
•	 Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

FEILSØKING:
Hvis du har problemer med produktet, kan 
du kontakte vår kundestøtte på www.fixed.
zone/podpora

AVHENDING AV PRODUKT

(Gjelder i land med separate 
innsamlingssystemer for 
resirkulerbare materialer).
Gamle produkter må ikke 
kastes sammen med hushold-
ningsavfallet! Hvis produktet 
ikke lenger fungerer, må det 
avhendes i henhold til gjelden-
de forskrifter i ditt land.

Dette produktet oppfyller 
alle de grunnleggende 
kravene i EU-direktivene 
som gjelder for det. FIXED.
zone a.s. erklærer herved at 
denne enheten er i samsvar 
med direktiv 2014/53/EU. 
Den fullstendige teksten til 
EU-samsvarserklæringen 
er tilgjengelig på følgende 
nettsted: https://www.fixed.
zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tsjekkia

Dziękujemy za zakup paska FIXED VR Power 
Headstrap. 

Górny pasek

Kabel do ładowania

Przewód kabla

Port ładowania USB-C

Pokrętło dokręcania

Przycisk przełączania

Wskaźnik baterii LED

Baterie

Tylna poduszka

Pasek po prawej stronie

Pasek po lewej stronie

Przed użyciem należy przeczytać niniejszą 
instrukcję.

INSTRUKCJA OBSŁUGI: 

Zatrzaśnij tylny uchwyt baterii 
na tylnej stronie zgodnie z 
oznaczeniami L/R.

Zdejmij wyściółkę twarzy.

Przymocuj lewy i prawy pasek 
do zestawu słuchawkowego.

Przełóż górny pasek (dłuższą 
stroną) przez przedni 
górny wspornik i zabezpiecz 
go rzepem.

Ponownie włóż nakładkę i 
zatrzaśnij ją na miejscu.

Podłącz kabel ładujący do 
zestawu słuchawkowego, aby 
naładować go i wydłużyć czas 
działania.

Użyj portu USB-C z tyłu, aby 
naładować baterię paska. 

Przekręć tylne pokrętło do-
kręcania i dokręć górny pasek, 
aż zestaw słuchawkowy będzie 
dobrze przylegał.

Paski boczne można obrócić o 
60 stopni, aby umożliwić łatwe 
zakładanie i zdejmowanie 
zestawu słuchawkowego, lub 
można je obrócić o 10 stopni 
w dół, aby dostosować się do 
różnych kształtów głowy.

SPECYFIKACJA PRODUKTU: 
Pojemność: 6000mAh 22.2Wh
Typ baterii: litowo-polimerowa
Wejście USB-C: DC 5V/2A, 9V/1.67A, 
12V/1.25A
Wyjście USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Obwód głowy: 43-64 cm
Wymiary: 202 x 213 x 89 mm
Waga: 400 g

CZĘŚĆ PAKIETU:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Instrukcja obsługi

UWAGI:
Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z 
przepisami prawnymi obowiązującymi w 
krajach, w których jest sprzedawany. W 
przypadku problemów serwisowych należy 
skontaktować się ze sprzedawcą, u którego 
zakupiono sprzęt. 
FIXED nie ponosi odpowiedzialności za 
szkody spowodowane niewłaściwym 
użytkowaniem produktu. 

PIELĘGNACJA I KONSERWACJA 
PRODUKTU
Jeśli urządzenie nie jest używane przez 
dłuższy czas, konieczne jest ładowanie 
baterii co dwa do trzech miesięcy, aby za-
pobiec uszkodzeniom i zapewnić, że wydaj-
ność urządzenia nie zostanie zmniejszona. 
Do czyszczenia obudowy urządzenia należy 
używać miękkiej ściereczki.

ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA
Nie wystawiać urządzenia na działanie 
deszczu lub śniegu ani nie zanurzać go 
w wodzie.
Nie pozostawiać urządzenia w samochod-
zie na słońcu. 
Nie wystawiać urządzenia bezpośrednio 
na działanie promieni słonecznych ani nie 
pozostawiać go w pobliżu źródeł ciepła.
Nie używaj urządzenia, jeśli zostało poważ-
nie uderzone, upuszczone lub uszkodzone 
w jakikolwiek sposób. 
Nie demontować urządzenia, gdyż grozi to 
porażeniem prądem i/lub poparzeniem. Nie 
wolno modyfikować przewodu zasilającego.
Urządzenie należy przechowywać w 
miejscu niedostępnym dla dzieci. Urząd-
zenie należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci. Nieautoryzowane 
otwarcie lub modyfikacja części produktu 
spowoduje utratę gwarancji.
•	 Temperatura przechowywania produktu: 

0 do 35 °C
•	 Temperatura pracy produktu: 0 do 40 °C

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW:
W razie jakichkolwiek problemów z pro-
duktem można skontaktować się z naszym 
działem pomocy technicznej pod adresem 
www.fixed.zone/podpora.

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajów z oddzielnymi 
systemami zbiórki materiałów 
nadających się do recyklingu).
Starych produktów nie wolno 
wyrzucać razem z odpadami 
domowymi! Jeśli produkt 
przestał działać, należy 
go zutylizować zgodnie z 
przepisami obowiązującymi w 
danym kraju.

Niniejszy produkt spełnia 
wszystkie zasadnicze 
wymagania dyrektyw Unii 
Europejskiej, które mają do 
niego zastosowanie. FIXED.
zone a.s. niniejszym oświadc-
za, że niniejsze urządzenie jest 
zgodne z dyrektywą 2014/53/
UE. Pełny tekst deklaracji 
zgodności UE jest dostępny 
na następującej stronie 
internetowej: https://www.
fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Republika Czeska

Obrigado por ter adquirido a faixa de 
cabeça fixa VR Power. 

Correia superior

Cabo de carregamento

Fio do cabo

Porta de carregamento USB-C

Roda de aperto

Botão de comutação

LED indicador de bateria

Pilhas

Almofada traseira

Correia do lado direito

Correia do lado esquerdo

Ler este manual antes da utilização.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO: 

Encaixe o suporte da bateria 
traseira na parte de trás, de 
acordo com as marcas L/R.

Retirar o estofo facial.

Fixe as correias esquerda e 
direita ao auricular.

Passe a correia superior (lado 
mais comprido) pelo suporte 
superior frontal e fixe-a com 
Velcro.

Volte a colocar a almofada 
frontal e encaixe-a no lugar.

Ligue o cabo de carregamento 
ao auricular para carregar e 
prolongar o tempo de funci-
onamento.

Utilize a porta USB-C na parte 
de trás para carregar a bateria 
da bracelete. 

Rode a roda de aperto traseira 
e aperte a correia superior 
até que o auricular fique bem 
ajustado.

As correias laterais podem 
rodar 60 graus para cima para 
permitir que os auscultadores 
sejam facilmente colocados 
ou retirados, ou podem rodar 
10 graus para baixo para se 
adaptarem a diferentes formas 
de cabeça.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO: 
Capacidade: 6000mAh 22.2Wh
Tipo de bateria: polímero de lítio
Entrada USB-C: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 
12V/1,25A
Saída USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Circunferência da cabeça: 43-64 cm
Dimensões: 202 x 213 x 89 mm
Peso: 400 g

PARTE DA EMBALAGEM:
1x FIXED VR Power Headstrap 
1x Manual

NOTAS:
O produto é garantido de acordo com os 
regulamentos legais em vigor nos países 
onde é vendido. Em caso de problemas de 
assistência, contacte o revendedor onde 
adquiriu o equipamento. 
A FIXED não assume qualquer respon-
sabilidade por danos causados por uma 
utilização incorrecta do produto. 

CUIDADOS E MANUTENÇÃO DO PRODUTO
Se o aparelho não for utilizado durante um 
longo período de tempo, é necessário ca-
rregar a bateria de dois em dois ou de três 
em três meses para evitar danos e para 
garantir que o desempenho do aparelho 
não é reduzido. Utilize um pano macio para 
limpar o corpo do aparelho.

MEDIDAS DE SEGURANÇA
Não exponha o aparelho à chuva ou à neve, 
nem o mergulhe em água.
Não deixe o dispositivo no automóvel 
ao sol. 
Não exponha o aparelho diretamente à luz 
solar nem o deixe perto de fontes de calor.
Não utilize o dispositivo se este tiver sof-
rido um impacto grave, tiver caído ou tiver 
sido danificado de alguma forma. 
Não desmonte o aparelho, pois existe o 
risco de choque elétrico e/ou queimaduras. 
Não modifique o cabo de alimentação.
Manter o aparelho fora do alcance das 
crianças. Manter o aparelho fora do alcance 
das crianças. A abertura ou modificação 
não autorizada das peças do produto 
anulará a garantia.
•	 Temperatura de armazenamento do 

produto: 0 a 35 °C
•	 Temperatura de funcionamento do 

produto: 0 a 40 °C

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS:
Se tiver algum problema com o seu produ-
to, pode contactar a nossa assistência em 
www.fixed.zone/podpora

ELIMINAÇÃO DO PRODUTO

(Aplica-se em países com 
sistemas de recolha selectiva 
de materiais recicláveis).
Os produtos antigos não 
devem ser eliminados junta-
mente com o lixo doméstico! 
Se o produto já não funcionar, 
elimine-o de acordo com os 
regulamentos aplicáveis no 
seu país.

Ths Este produto está em 
conformidade com todos os 
requisitos essenciais das 
diretivas da União Europeia 
que lhe são aplicáveis. A 
FIXED.zone a.s. declara que 
este dispositivo está em 
conformidade com a Diretiva 
2014/53/UE. O texto completo 
da Declaração de Conformi-
dade da UE está disponível no 
seguinte sítio Web: https://
www.fixed.zone/compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
República Checa

Vă mulțumim pentru că ați achiziționat 
FIXED VR Power Headstrap. 

Curea superioară

Cablu de încărcare

Cablu

Port de încărcare USB-C

Roată de strângere

Buton de comutare

Indicator LED al bateriei

Bateriile

Perna din spate

Curea pe partea dreaptă

Curea pe partea stângă

Citiți acest manual înainte de utilizare.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE: 

Înșurubați suportul bateriei 
din spate pe partea din spate 
conform marcajelor L/R.

Îndepărtați umplutura facială.

Atașați curelele din stânga și 
din dreapta la căști.

Treceți cureaua superioară 
(partea mai lungă) prin suportul 
superior frontal și fixați-o 
cu Velcro.

Reintroduceți tamponul facial 
și fixați-l în poziție.

Conectați cablul de încărcare la 
căști pentru a încărca și a pre-
lungi timpul de funcționare.

Utilizați portul USB-C de pe 
spate pentru a încărca bateria 
curelei. 

Rotiți roata de strângere din 
spate și strângeți cureaua 
superioară până când setul cu 
cască se potrivește perfect.

Curelele laterale se pot întoarce 
în sus cu 60 de grade pentru 
a permite căștile să fie puse 
sau scoase cu ușurință sau se 
pot întoarce în jos cu 10 grade 
pentru a se potrivi diferitelor 
forme ale capului.

SPECIFICAȚIILE PRODUSULUI: 
Capacitate: 6000mAh 22.2Wh
Tip baterie: polimer de litiu
Intrare USB-C: DC 5V/2A, 9V/1.67A, 
12V/1.25A
Ieșire USB-C: DC 5V/3A, 9V/2.22A, 
12V/1.67A
Circumferința capului: 43-64 cm
Dimensiuni: 202 x 213 x 89 mm
Greutate: 400 g

PARTE DIN PACHET:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Manual

NOTE:
Produsul este garantat în conformitate cu 
reglementările legale în vigoare în țările în 
care este vândut. În caz de probleme de 
service, vă rugăm să contactați distribuito-
rul de la care ați achiziționat echipamentul. 
FIXED nu își asumă nicio responsabilitate 
pentru daunele cauzate de utilizarea 
necorespunzătoare a produsului. 

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA PRO-
DUSULUI
Dacă dispozitivul nu este utilizat pentru o 
perioadă îndelungată de timp, este necesar 
să încărcați bateria la fiecare două sau trei 
luni pentru a preveni deteriorarea și pentru 
a vă asigura că performanțele dispozitivului 
nu sunt reduse. Utilizați o cârpă moale 
pentru a curăța corpul dispozitivului.

MĂSURI DE SECURITATE
Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau 
zăpadă și nu îl scufundați în apă.
Nu lăsați dispozitivul în mașină în soare. 
Nu expuneți dispozitivul direct la lumina 
soarelui și nu îl lăsați în apropierea surselor 
de căldură.
Nu utilizați dispozitivul dacă acesta a 
fost puternic lovit, căzut sau deteriorat 
în orice mod. 
Nu dezasamblați dispozitivul, există riscul 
de șoc electric și/sau arsuri. Nu modificați 
cablul de alimentare.
Țineți dispozitivul departe de îndemâna 
copiilor. Țineți dispozitivul departe de 
îndemâna copiilor. Deschiderea sau modifi-
carea neautorizată a părților produsului va 
anula garanția.
•	 Temperatura de depozitare a produsu-

lui: 0 până la 35 °C
•	 Temperatura de funcționare a produsu-

lui: 0 până la 40 °C

REZOLVAREA PROBLEMELOR:
Dacă aveți probleme cu produsul dvs., 
puteți contacta asistența noastră la www.
fixed.zone/podpora

ELIMINAREA PRODUSULUI

(Se aplică în țările cu sisteme 
de colectare separată pentru 
materialele reciclabile).
Produsele vechi nu trebuie 
eliminate împreună cu 
deșeurile menajere! Dacă 
produsul nu mai funcționează, 
eliminați-l în conformitate 
cu reglementările aplicabile 
în țara dvs.

Acest produs este conform cu 
toate cerințele esențiale ale 
directivelor Uniunii Europene 
care i se aplică. FIXED.zone 
a.s. declară prin prezenta că 
acest dispozitiv este conform 
cu Directiva 2014/53/UE. 
Textul integral al declarației 
de conformitate UE este 
disponibil la următorul site 
web: https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Republica Cehă

Zahvaljujemo se vam za nakup naglavnega 
traku FIXED VR Power. 

Zgornji trak

Polnilni kabel

Kabelska žica

Polnilna vrata USB-C

Zategovalno kolesce

Gumb za preklop

LED indikator baterije

Baterije

Zadnja blazina

Trak na desni strani

Trak na levi strani

Pred uporabo preberite ta priročnik.

NAVODILA ZA UPORABO: 

Pritrdite zadnje držalo baterije 
na zadnjo stran v skladu z ozna-
kami L/R.

Odstranite oblazinjenje obraza.

Na slušalke pritrdite levi in 
desni trak.

Zgornji trak (na daljši strani) 
napeljite skozi sprednji zgornji 
nosilec in ga pritrdite z Velcro.

Ponovno vstavite čelno 
blazinico in jo zaskočite na 
svoje mesto.

Polnilni kabel priključite na 
slušalke, da jih napolnite in 
podaljšate čas delovanja.

Za polnjenje baterije traku 
uporabite vrata USB-C na 
zadnji strani. 

Obrnite zadnje zategovalno ko-
lesce in zategnite zgornji trak, 
dokler se naglavna slušalka 
dobro ne prilega.

Stranski trakovi se lahko obr-
nejo za 60 stopinj navzgor, da 
se slušalke zlahka namestijo ali 
odstranijo, lahko pa se obrnejo 
za 10 stopinj navzdol, da se 
prilagodijo različnim oblikam 
glave.

SPECIFIKACIJE IZDELKA: 
Kapaciteta: 6000 mAh 22,2Wh
Vrsta baterije: litijev polimer
Vhod USB-C: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 12V/1,25A
Izhod USB-C: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 
12V/1,67A
Obod glave: 43-64 cm
Dimenzije: 202 x 213 x 89 mm
Teža: 400 g

DEL PAKETA:
1x FIXED VR Power Headset
1x priročnik

OPOMBE:
Za izdelek velja garancija v skladu z 
zakonskimi predpisi, ki veljajo v državah, 
kjer se prodaja. V primeru servisnih težav 
se obrnite na prodajalca, pri katerem ste 
opremo kupili. 
FIXED ne prevzema odgovornosti za škodo, 
ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe 
izdelka. 

NEGA IN VZDRŽEVANJE IZDELKA
Če se naprava dalj časa ne uporablja, 
je treba baterijo napolniti vsaka dva do 
tri mesece, da preprečite poškodbe in 
zagotovite, da se zmogljivost naprave 
ne zmanjša. Za čiščenje ohišja naprave 
uporabite mehko krpo.

VARNOSTNI UKREPI
Naprave ne izpostavljajte dežju ali snegu in 
je ne potapljajte v vodo.
Naprave ne puščajte v avtomobilu na 
soncu. 
Naprave ne izpostavljajte neposredno 
sončni svetlobi in je ne puščajte v bližini 
virov toplote.
Naprave ne uporabljajte, če je bila močno 
udarjena, padla ali kakor koli poškodovana. 
Naprave ne razstavljajte, saj obstaja 
nevarnost električnega udara in/ali opeklin. 
Ne spreminjajte napajalnega kabla.
Napravo hranite zunaj dosega otrok. 
Napravo hranite zunaj dosega otrok. Nepo-
oblaščeno odpiranje ali spreminjanje delov 
izdelka povzroči izgubo garancije.
•	 Temperatura shranjevanja izdelka: 

0 do 35 °C
•	 Temperatura delovanja izdelka: 0 

do 40 °C

ODPRAVLJANJE TEŽAV:
Če imate kakršne koli težave z izdelkom, se 
lahko obrnete na našo podporo na www.
fixed.zone/podpora.

ODSTRANJEVANJE IZDELKOV

(Uporablja se v državah z 
ločenimi sistemi zbiranja 
materialov, ki jih je mogoče 
reciklirati).
Starih izdelkov ne smete 
odlagati skupaj z gospodinj-
skimi odpadki! Če izdelek ne 
deluje več, ga odstranite v 
skladu z veljavnimi predpisi v 
vaši državi.

Ta izdelek izpolnjuje vse 
bistvene zahteve direktiv 
Evropske unije, ki veljajo 
zanj. Podjetje FIXED.zone 
a.s. izjavlja, da je ta naprava 
skladna z Direktivo 2014/53/
EU. Celotno besedilo izjave 
EU o skladnosti je na voljo 
na naslednji spletni strani: 
https://www.fixed.zone/
compliance.

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Češka republika

Tack för att du har köpt FIXED VR Power 
Headstrap. 

Övre rem

Laddningskabel

Kabelkabel

USB-C laddningsport

Åtdragningshjul

Knapp för växling

LED-indikator för batteri

Batterier

Bakre kudde

Rem på höger sida

Rem på vänster sida

Läs igenom denna bruksanvisning före 
användning.

INSTRUKTIONER FÖR ANVÄNDNING: 

Snäpp fast den bakre batte-
rihållaren på baksidan enligt 
markeringarna L/R.

Ta bort ansiktspolstringen.

Sätt fast vänster och höger rem 
på headsetet.

Trä det övre bandet (den 
längre sidan) genom det främre 
övre fästet och fäst det med 
kardborreband.

Sätt tillbaka ansiktsskyddet och 
snäpp fast det.

Anslut laddningskabeln till 
headsetet för att ladda och 
förlänga drifttiden.

Använd USB-C-porten på bak-
sidan för att ladda armbandets 
batteri. 

Vrid på det bakre åtdrag-
ningshjulet och dra åt den övre 
remmen tills headsetet sitter 
ordentligt.

Sidobanden kan fällas upp 60 
grader så att headsetet enkelt 
kan sättas på eller tas av, eller 
fällas ned 10 grader för att 
passa olika huvudformer.

PRODUKTSPECIFIKATIONER: 
Kapacitet: 6000mAh 22,2Wh
Batterityp: litiumpolymer
USB-C-ingång: DC 5V/2A, 9V/1,67A, 
12V/1,25A
USB-C-utgång: DC 5V/3A, 9V/2,22A, 
12V/1,67A
Huvudets omkrets: 43-64 cm
Dimensioner: 202 x 213 x 89 mm
Vikt: 400 g

DEL AV PAKETET:
1x FIXED VR Power Headstrap
1x Handbok

ANMÄRKNINGAR:
Produkten garanteras i enlighet med 
gällande lagbestämmelser i de länder 
där den säljs. Vid serviceproblem ska du 
kontakta den återförsäljare som du köpte 
utrustningen av. 
FIXED påtar sig inget ansvar för skador 
som orsakas av felaktig användning av 
produkten. 

SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL AV PRO-
DUKTEN
Om apparaten inte används under en längre 
tid måste batteriet laddas varannan till var 
tredje månad för att förhindra skador och 
för att säkerställa att apparatens prestanda 
inte försämras. Använd en mjuk trasa för 
att rengöra enhetens hölje.

SÄKERHETSÅTGÄRDER
Utsätt inte enheten för regn eller snö och 
sänk inte ner den i vatten.
Lämna inte enheten i bilen i solen. 
Utsätt inte enheten för direkt solljus och 
lämna den inte i närheten av värmekällor.
Använd inte enheten om den har utsatts 
för kraftiga stötar, tappats eller skadats 
på något sätt. 
Ta inte isär enheten, det finns risk för 
elektriska stötar och/eller brännskador. 
Förändra inte nätkabeln.
Förvara enheten utom räckhåll för barn. 
Förvara enheten utom räckhåll för barn. 
Obehörig öppning eller modifiering av 
produktens delar gör garantin ogiltig.
•	 Produktens förvaringstemperatur: 

0 till 35 °C
•	 Produktens driftstemperatur: 0 till 40 °C

FELSÖKNING:
Om du har några problem med din produkt 
kan du kontakta vår support på www.fixed.
zone/podpora

BORTSKAFFANDE AV PRODUKT

(Gäller i länder med separata 
insamlingssystem för återvin-
ningsbart material).
Gamla produkter får inte 
slängas i hushållssoporna! 
Om produkten inte längre 
fungerar ska du kassera 
den i enlighet med gällande 
bestämmelser i ditt land.

Denna produkt uppfyller 
alla väsentliga krav i de 
EU-direktiv som gäller för 
den. FIXED.zone a.s. förklarar 
härmed att denna enhet 
överensstämmer med direktiv 
2014/53/EU. Den fullständiga 
texten till EU-försäkran om 
överensstämmelse finns till-
gänglig på följande webbplats: 
https://www.fixed.zone/
compliance

FIXED.zone a.s.
Budějovická 19
Homole 37001
Tjeckien


